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UPUTE ZA RAD DJELATNICIMA U ADMINISTRACIJI I TEHNIČKOJ SLUŽBI 

VEZANO ZA COVID-191 

___________________________________________________________________________ 

 

Dnevno mjerenje temperature i praćenje pojave simptoma kod zaposlenika 

Svakodnevno, prije dolaska u ustanovu zaposlenici i studenti su obvezni izmjeriti tjelesnu 

temperaturu. Osobe s povišenom temperaturom (37,2°C) ne dolaze na posao, nego se 

javljaju liječniku obiteljske medicine. Također, ako imaju respiratorne simptome ili znakove 

drugih zaraznih bolesti, ne dolaze na posao, nego se javljaju liječniku obiteljske medicine.  

Poslodavca ili nadređenu osobu obavještavaju o svom stanju. 

S temperaturom, respiratornim simptomima i drugim simptomima zarazne bolesti nije 

dozvoljeno raditi niti dolaziti u prostor ustanove. 

 

Obveze djelatnika na radnom mjestu 

Na ulazu, hodnicima i  uredima i drugim prostorima postavljeni su dozatori s 

dezinficijensom za dezinfekciju ruku koje djelatnici koriste na sljedeći način: 

• sredstvo za dezinfekciju potrebno je u količini od 1 – 2 ml nanijeti na suhe i čiste 

dlanove (obično 1 potisak ili prema uputama proizvođača), 

• dlanove i područje između prstiju potrebno je protrljati dok se ne osuše, a sredstvo 

nije potrebno isprati, 

• potrebno je voditi brigu o dostatnoj upotrebi dezinficijensa za ruke te se obavezno 

javiti nadležnoj osobi u slučaju da je u dozatoru preostala manja količina sredstva za 

dezinfekciju kako bi se osigurao novi. 

Prostorije se provjetravaju najmanje dva puta dnevno, ili se ostavlja otvoren prozor ako to 

vremenske prilike dopuštaju. 

Dodirne površine kao što su kvake na vratima, ručke na prozorima, radne površine, 

tipkovnice, konzole, slavine u toaletima i kuhinjama, tipke vodokotlića, daljinski upravljači, 

                                                 
1 Upute su izrađene prema sljedećim dokumentima: Preporuke za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku 

nastavu na visokim učilištima (sveučilišta, veleučilišta i visoke škole s obzirom na epidemiju COVID-19 

(20/05/2020); Preporuke za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku nastavu na visokim učilištima u 

razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera (02/09/2020); Bolesti i stanja s 

povećanim rizikom (02/09/2020) 
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prekidači za struju, zvona na vratima, tipke dizala te druge površine koje dodiruje veći broj 

ljudi neophodno je dezinficirati najmanje dva puta dnevno. 

Treba izbjegavati korištenje klimatizacijskih i ventilacijskih uređaja osim ako nije nužno zbog 

vremenskih i drugih prilika. 

Djelatnik s povišenom tjelesnom temperaturom i/ili respiratornim simptomima na 

radnom mjestu odmah napušta zgradu, a prethodno o tome telefonom ili e-mailom 

obavještava čelnika ustanove ili nadređenu osobu. Djelatnik je obvezan javiti se obiteljskom 

liječniku. 

U slučaju saznanja za mogućeg prenositelja/mogući izvor infekcije svaki zaposlenik dužan je 

odmah obavijestiti nadređenu osobu. 

 

Interakcija sa strankama 

Radi smanjenja fizičkog kontakta potrebno je ograničiti broj stranaka koji istovremeno borave 

u sveučilišnom objektu. 

Prilikom ulaska u zgradu treba provjeriti u koji ured dolaze stranke i voditi računa o 

navedenome. 

Nakon što u ured uđe jedna stranka, daljnji ulasci mogući su tek kad jedna od stranaka iziđe, 

tj. na jednu stranku koja iziđe, jedna smije ući. Stranke mogu ući u prostore Sveučilišta sa 

zaštitnom maskom. Stranke su dužne dezinficirati ruke prije ulaska u ured.  

 

Socijalno distanciranje (fizička udaljenost): 

Neophodno je držati razmak od najmanje 1,5 metra od drugih osoba tijekom boravka u 

prostoriji, ali i kod kretanja ustanovom. 

Prostorija u kojoj se boravi tijekom radnog vremena treba biti prozračna.  

 

Vulnerabilne osobe 

Fleksibilniji pristup (rad kod kuće, rad u drugim uredima) za djelatnika koji pripada izrazito 

vulnerabilnoj (ranjivoj) skupini bolesnika dogovara se s nadležnim prorektorom. 

Za sva dodatna pitanja obratite se Upravi Sveučilišta. 

 

 


